

Freedom House: В Узбекистане и Казахстане нет свободы Интернета

В Казахстане и Узбекистане нет свободы Интернета, в Кыргызстане Интернет частично свободен.

Об этом говорится в новом докладе международной правозащитной организации Freedom House. Исследование проводилось в 65 странах.

Таджикистан и Туркменистан в докладе не упомянуты.

Среди бывших постсоветских стран свобода Интернета есть в Грузии и Армении. По данным организации, Украина, Азербайджан также в числе стран с частичной свободой Интернета.

Авторы исследования отмечают, что большинство материалов, которые подвергаются цензуре в Интернете, связаны с критикой властей.

<http://catoday.org/centrasia/22713-freedom-house-v-uzbekistane-i-kazahstane-net-svobody-interneta.html>